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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr 10465 Posła na Sejm RP Kazimierza Gwiazdowskiego 
z dnia 1 lipca br. w sprawie budowy ścieżki rowerowej na odcinku Koszarówka – Ruda 
w ciągu drogi krajowej nr 65 (pow. grajewski, woj. podlaskie), przedstawiam poniższe 
wyjaśnienia w  sprawie. 

Ministerstwo Infrastruktury wraz z Generalną Dyrekcją Dróg Krajowych i Autostrad 
w miarę dostępnych możliwości technicznych, finansowych i organizacyjnych podejmuje 
działania ukierunkowane na ciągły rozwój sieci dróg krajowych, w tym na podnoszenie 
poziomu bezpieczeństwa wszystkich uczestników ruchu drogowego.

Stąd też, mając na uwadze poprawę bezpieczeństwa ruchu drogowego na drodze krajowej 
nr 65 w rejonie miejscowości Koszarówka oraz Ruda, zaplanowano realizację inwestycji 
pn.: „Budowa drogi dla rowerów oraz drogi dla pieszych i rowerów przy drodze krajowej 
nr 65 na odcinku Koszarówka – Ruda”, która została zatwierdzona przez Ministra 
Infrastruktury dnia 13 maja 2025 r. Przedmiotowe zadanie będzie realizowane na odcinku 
Koszarówka – Ruda w  ciągu drogi krajowej nr 65. Zakres rzeczowy inwestycji obejmuje 
m.in. budowę drogi dla pieszych i rowerów, drogę dla pieszych oraz wyznaczenie przejść 
dla pieszych wraz z doświetleniem, a jej realizacja umożliwi bezpieczną komunikację 
pieszych i  rowerzystów pomiędzy miejscowościami Koszarówka a Ruda. Inwestycja ta 
znajduje się na wczesnym etapie prac przygotowawczych. 

Jednocześnie, Ministerstwo Infrastruktury informuje, że powyższe zadanie stanowić 
będzie połączenie i kontynuację zadania pn.: „Budowa ścieżki pieszo–rowerowej na  DK 65 
w  m.  Koszarówka”, które zostało zakończone 4 marca 2024 r. W ramach ww.  zadania 
wybudowano m.in. drogę dla  pieszych i  rowerów od km 93+947 do  km  94+755 w ciągu 
drogi krajowej nr 65 w  miejscowości Koszarówka. 

Biorąc powyższe pod uwagę zapewniam, że kwestia poprawy bezpieczeństwa ruchu 
drogowego na drogach krajowych stanowi bardzo ważny element działalności resortu 
infrastruktury. Ministerstwo Infrastruktury dokłada wszelkich starań, by najpilniejsze 
potrzeby transportowe w obszarze dróg były realizowane w jak najkrótszym czasie, 
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z uwzględnieniem efektów poszczególnych przedsięwzięć dla całej sieci i z zapewnieniem 
celowości wydatkowania środków publicznych.

Z poważaniem

Dokument podpisany elektronicznie przez:
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Stanisław Bukowiec,
Sekretarz Stanu
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